3. Wskaz glowny produkt ponizszej reakeji.
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9. Ktory z ponizszych zwigzkow jest chiralny?

Trans-1,2-dibromocykloheksan;
Cis- 1,2-dibromocykloheksan:
Clis- 1 4-dibromocykloheksan;
Trans -1 4-dibromocykloheksan
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13. Jaka jest poprawna nazwa ponizszego zwigzku zgodnie z regutami IUPAC?

OH

AL 3-(jodometylo)-2-1zopropylo-pentan-1-ol:
B. 4-jodo-3-etylo-2-1zopropylo-butan- 1 -ol;
C. 1-jodo-2-etylo-3-izopropylo-butan-4-ol;

. 1-(jodometylo)-2-izopropylo-pentan-5-ol;



22, Wskaz zestaw obejmujacey czasteczki / jony o symetrii plaskiego kwadratu:
A. BeF,™, Ni(CN),™;
B. AICly, Hgls";
C. Pt(H,0),”", Hgl™;
D. Ni(CN)s™, XeFy.

28. Stezenia kompleksow Ag(NH3)' i Ag(NH1), beda rowne dla nadmiarowego stezenia
NH; wynoszacego (sumaryczne stale trwatosci dla kompleksow Ag’z NH; By = 107,
Ba=107%):

A 107" mﬂl.-’dm3;
B. 107 mol/dm’;
C. 10” mol/dm’;
D. 10™ mol/dm’,

34, Energia calkowita (relatywistyczna) czastki o masie réwnej spoczynkowe] masie protonu
wynosi okoto (predkosc swiatta w prozni: 300 000 km/s):
A0
B. 10" J;
C. 107 J;
D. 100 1.

43, Ponizej podano cztery charakterystyczne whasciwosci azotu (oznaczone literami a, b, ¢ i
d):

a. temperatura topnienia (przy ciénieniu p = 10° Pa) = 63,2 K
b. temperatura wrzenia (przy cisnieniu p = 10° Pa) =774 K
¢. punkt potrajny: 0,127 x 10° Pa; 63,1 K
d. punkt krytyczny: 33,5 x 10° Pa; 126,0 K
Ktore stwierdzenie dotyczgee N3 jest prawdziwe?
A. Ciekly azot ma gestosc wieksza od statego azotu;
B. W temp. 150 K azot moze by¢ skroplony przy wystarczajaco wysokim cisnieniu;

C. Ciekly i gazowy azot moga wspolistnie¢ ze soba w temp. 63,1 K 1 pod cisnieniem 1
atm.;

D. JeZeli ogrzewamy azot od 60 K do 70 K przy cisnieniu 0,100 atm, to nastepuje jego
sublimacja.



45. Stala rownowagi reakeji estryfikacyi przebiegajgce] pomigdzy kwasem octowym 1
alkoholem etylowym w temp. T wynosi 4,0. Liczba gramow wody, ktora nalezy doda¢ do
mieszaniny 1,0 mola kwasu octowego i 2,0 moli etanolu, aby kwas octowy przeszedt w ester
z wydajnoscig 50%, wynosi:

A, 99;
B. 9.0;
C. 19.8;

D. 36.

58. Ktora grupa atoméw wodoru jest najsilniej odekranowana (odstonigta) w widmie '"H NMR
ponizszego zwiazku?
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